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2018 je bilo v MCDD fenomenalno leto, z res pestro paleto dogajanja na različnih področjih. Delovali 
smo na področju kulture, prostočasnih in ustvarjalnih aktivnosti, medgeneracijskega in medkulturnega 
povezovanja, aktivnega državljanstva, spodbujanja podjetništva, zagovorništva, mednarodnih 
mobilnosti in aktivnosti za zdrav življenjski slog. Prelistaj Finačo in obudi dobre spomine! Če se želiš 
kakor koli vključiti v izvedbo aktivnosti, pridi naokrog in pocukaj naše mladinske delavce in delavke za 
»kravatlc«. #mladivkonjicah  
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Projekt Start the change

Prijavitelj dvoletnega mednarodnega projekta 
je bila hrvaška organizacija Forum za slobodu 
odgoja iz Zagreba. Poleg nas sta bila projektna 
partnerja še Centro sviluppo creativo Danilo 
Dolci iz Palerma, Sicilije in Think Global iz 
Londona, Velike Britanije. Šlo je za prenos 
dobre prakse iz Hrvaške na temo spodbujanja 
razvoja prostovoljstva na osnovnih in srednjih 
šolah z namenom preprečevanja radikalizacije 
v družbi. 

Na koordinacijskih srečanjih na šolah smo na 
začetku leta pregledali izzive mladih, ki so se 
pokazali v sklopu intervjujev fokusnih skupin 
leta 2017 in izbrali enega, okoli katerega so 
mladi nato na vsaki šoli na svoj način gradili 
lasten projekt. Šolski kader in naši mladinski 
delavci ter delavke so jim bili pri tem v 
tehnično pomoč. Večina šolskih projektnih 
skupin je svoje aktivnosti izvedla ob koncu 
šolskega leta 2017/2018.  

Na OŠ Zreče so se ukvarjali z izzivom zdrave 
prehrane. Zanimalo jih je, koliko o tej temi 
vedo njihovi vrstniki in vrstnice, zato so 
sestavili vprašalnik o poznavanju zdrave 
prehrane. Nato so pripravili kuharsko 
delavnico, kjer so spregovorili o smernicah 
zdrave prehrane, osvežili znanje prehranske 
piramide in pripravili zdrave in okusne 
»smooth-ije«. Mladi niso skrivali navdušenja: 
»Nisem vedel, da lahko v »smoothie« daš tudi 
špinačo. Mislil sem, da zagotovo ne bo dober, 
na koncu pa mi je bil ta najbolj všeč.«

POVEČAVA

V Sloveni j i  je  v  projektu  Start  the change sodelovalo  10 osnovnih  in  srednj ih  šo l ,  

na  kater ih  so  b i le  i zbrane skupine mladih ,  k i  so  pr iprav l ja le  in  i zva ja le  projekte ,  

pobude in  akt ivnost i  za  i zbol jšavo n j ihovega položa ja  v  družbi .  

Na OŠ Zreče so mladi informirali o zdravi prehrani.
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Mladi na Srednji poklicni in strokovni šoli Zreče (SPSŠ Zreče) se zavedajo 
pomena povezovanja šolske skupnosti, grajenja pozitivne šolske klime in 
zdrave tekmovalnosti, zato so se odločili, da se bodo lotili načrtovanja in 
priprave predaje šolskega ključa. »Predaja ključa je pomembna šolska 
tradicija. S tem popestrimo šolsko dogajanje,« so nam povedali.

Na SPSŠ Zreče so se razredi potegovali za šolski ključ skozi različna tekmovanja.

Skupini na OŠ Loče in OŠ Vojnik sta pri svojih vrstnicah in vrstnikih kot najbolj pereč izziv zaznali težave pri grajenju pozitivne samopodobe, 
zato sta se lotili načrtovanja aktivnosti na to temo. »Delo ni bilo lahko. Kar precej truda je bilo potrebnega, da smo to speljali. Vesela sem, da nam 
je uspelo,« je povedala članica projektne ekipe na OŠ Vojnik.

Na OŠ Loče in OŠ Vojnik so mladi pripravili delavnice za grajenje pozitivne samopodobe.

Mladi na OŠ Pod goro so se ukvarjali z 
izzivom psihičnega nasilja. Na to temo so 
pripravili tri krajše skeče o vrstah psihičnega 
nasilja in kako se spopasti z njimi. »Zdi se 
nam pomembno, da začnemo o psihičnem 
nasilju govoriti čim prej, zato smo aktivnosti 
namenili učencem prve triade,« so nam 
zaupali. 

Na OŠ Pod goro so se pogovarjali o psihičnem nasilju.
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POVEČAVA

Šolska projektna skupina na Gimnaziji Slovenske Konjice je vzpostavila mrežo tutorstva.

Na OŠ Ob Dravinji so na temo občutka izključenosti najprej pripravili anketo 
za svoje vrstnike in vrstnice, da bi raziskali stanje na šoli. Nato so pripravili in 
izvedli delavnico o dobri medsebojni komunikaciji. Mladi so tekom izvajanja 
dejali: » Dobra komunikacija je pomembna, da ne pride do konfliktov in 
izključevanja v skupini.«

Mladi na OŠ dr. Jožeta Pučnika Črešnjevec so kot najbolj aktualen izziv začutili 
težave pri učenju in organizirali medvrstniško učno pomoč. Uspeh je bil tako 
dober, da so se odločili, da bodo to nudili tudi v prihajajočem šolskem letu. 
»Veliko sem se naučila. S tem ne mislim samo šolske snovi,« je povedala ena 
izmed udeleženk.

Mladi so se pogovarjali o pasivnem in agresivnem načinu komunikacije.

Ekipa, ki je izvajala učno pomoč na OŠ dr. Jožeta Pučnika Črešnjevec.

Na Srednji šoli Slovenska Bistrica so se 
mladi odločili, da bodo obravnavali temo 
neenakosti med spoloma v praksi. V ta 
namen so v posebni skrinjici zbirali mnenja 
in izkušnje svojih vrstnikov in vrstnic o 
neenakopravnem obravnavanju različnih 
spolov na šoli. Na podlagi tega so pripravili 
okroglo mizo. »Mislim, da je dijake in 
dijakinje pogosto brez utemeljenega 
razloga strah povedati svoje mnenje, 
vendar profesorji in profesorice potrebujejo 
povratne informacije tudi z naše strani,« je 
povedala udeleženka okrogle mize. Na SŠ Slovenska Bistrica so se na okrogli 

mizi strinjali, da velikokrat pride do težav 
zaradi pomanjkanja povratnih informacij.
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Projektna skupina OŠ Pohorskega bataljona Oplotnica se je lotila izziva 
diskriminacije na podlagi narodnosti. Njihov učenec Nik Škorjanc je za 
namen aktivnosti napisal in ilustriral slikanico Flamingo Filip, nato pa s 
preostalo projektno skupino na podlagi zgodbe pripravil krajšo gledališko 
igro. Igri je sledila razprava na temo diskriminacije. Nik nam je povedal: 
»Slikanica je nastajala dolgo. Za eno ilustracijo sem porabil približno 8 ur.«

O vseh šolskih projektih smo posneli kratek dokumentarni film, ki je na 
voljo na YouTube pod imenom Start the change. Projekti so bili novembra 
predstavljeni tudi na mednarodni zaključni konferenci v Zagrebu, kjer sta pri 
predstavitvah pomagala Julija Kene in Jakob Mlakar iz Gimnazije 
Slovenske Konjice.

V oktobru in novembru je v sklopu projekta potekal tudi kreativni natečaj 
z nazivom »Obarvaj svet s sprejemanjem različnosti«, v sklopu katerega 
so mladi lahko sodelovali z likovnimi deli, pesmimi, kratkimi zgodbami, 
stripi in fotografijami. Prispelo je 50 različnih del, izmed katerih je strokovna 
komisija - Milan Lamovec – Didi, Aleš Jelenko, Tom Costo in Karmen 
Kukovič izbrala 12 del. Ta dela so bila decembra razstavljena v okviru 
zaključne prireditve projekta, ki je potekala na SPSŠ Zreče.

Na zaključni prireditvi je bil predvajan tudi kratek mednarodni 
dokumentarni film (ravno tako na voljo na YouTube pod imenom Start the 
change), ki prikazuje projektne aktivnosti na šolah v štirih sodelujočih 
državah, organizirana Živa knjižnica s pomočjo Društva Legebitra in 
predavanje o sovražnem govoru, ki ga je izvedla Ajda Šulc iz Spletnega 
očesa.

Na OŠ Pohorskega bataljona Oplotnica je nastala slikanica in krajša igra
Flamingo Filip.

Eno izmed izpostavljenih del kreativnega natečaja. Avtorica: Kaja Jug, 
Skriti kotiček veličastnih živali

Udeleženci in udeleženke zaključne prireditve projekta v Zrečah.

Start the change is an international project in which we 
were partners together with Centro sviluppo creativo 
Danilo Dolci from Sicily, Italy, Think Global from Great 
Britain and project leaders Forum za slobodu odgoja 
from Croatia. Its aim was promoting the development of 
volunteering on primary and secondary schools in 
preventing radicalization in society. In Slovenia 10 
primary and secondary schools participated in the two 
year project. The topics of their school project activities 
were discrimination, psychological violence, building a 
positive self-esteem and self-image, building a positive 
school climate, peer-to-peer learning, gender inequality, 
peer tutoring and healthy diet. The particularity of the 
project was that the pupils themselves chose the 
challenges they were addressing. They also chose the 
methodology they used and with that made their 
projects their own. Two short documentaries are 
available on YouTube about the school projects. Just 
type in Start the change. Udeleženci in udeleženke zaključne prireditve projekta v Zrečah.
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POVEČAVA
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Zaključna prireditev projekta Start the change je ponudila mladim možnost pogovora z »živimi knjigami«.



Razgreta množica mladih se je zabavala dolgo v noč.
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Igrajo že 25 let Koale na Odru

april 2018 april 2018 maj 2018

KOLAŽ

Na odru Patriota je nastopila petčlanska 
gimnazijska zasedba Balu. Njihov repertoar je 
obsegal pesmi s področja alternativnega 
rocka, s katerimi so občinstvo ogrevali do 
nastopa mlade slovenske uveljavljene skupine 
Koala voice. O programu v Patriotu odloča 
programska komisija, ki jo sestavljajo mladi iz 
KDDD in KŠDD, nepovezani mladi in mladinski 
delavci ter delavke MCDD. 

In May a concert of a young Slovenian band 
Koala voice took place in Patriot. Their 
supporting act was an alternative rock band 
named Balu that is formed by local secondary 
school pupils. 

V Patriotu smo gostili koncert skupine Nude. 
Slednja je v 2018 obeležila 25. obletnico 
delovanja na slovenski sceni. Slišati je bilo 
njihove najuspešnejše pesmi, ki jih je 
spremljalo tudi petje publike. 

In Patriot we hosted a concert by Nude. They 
celebrated their 25th anniversary of existence 
in 2018. They played their greatest hits that 
were accompanied by the singing of the 
audience. 

Balu in Koala Voice na kupu.

Likovna razstava
Sončni-Senčni pletež

Združila je sliko in besedo Likovno-literarna 
razstava »Sončni-Senčni pletež« avtorice 
Lucije Beškovnik je podala razmislek o 
skrajnih, črno-belih plateh človeške duše, ki jih 
psihoterapija opiše kot razcep. Pri delih je 
uporabila različne materiale, ki so ji bili v 
trenutku ustvarjanja na voljo. Preizkusila se je 
tudi v vlogi »pripovedovalke podob«, saj je 
vsako delo predstavila v obliki pesmi ali proze.

Lucija Beškovnik showcased her paintings in 
the exhibition »Sončni-Senčni pletež« 
(Sun-Shadow plexus). In her work, Lucija is 
considering the extreme, black and white sides 
of the human soul, in psychotherapy described 
as a split. 

Otvoritev razstave Lucije Beškovnik.
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junij 2018 junij 2018 avgust 2018

MILADIN:
Lutke proti čipiranju 

ljudi

Likovna razstava
Dimenzije 

Domišljijski svet Gašperja Sojča (na sredini) je zelo pester.

Razstava »Dimenzije«, lokalnega ustvarjalca 
Gašperja Sojča, je vključevala ilustracije, ki so 
nastale z grafično obliko risanja, značilno za 
moderne stripe in tetovaže. Gre za 
izpostavljenost linij in kombinacijo 
črno-belega kontrasta. Inspiracija za like 
oziroma dela so razne pravljice, zgodbe, 
legende, folklore različnih kultur in novele 
znanih avtorjev, kot sta Stephen King in H. P. 
Lovecraft. 

In August we opened an exhibition 
''Dimenzije'' (translation Dimensions) by local 
artist Gašper Sojč. Illustrations were created 
with graphic drawing, which is characteristic of 
modern comics and tattoos. 

Predstava je spodbudila razmišljanje o naši prihodnosti.

Gostili smo lutkovno predstavo za odrasle 
»MILADIN« v izvedbi Društva Koruzno zrno, 
Lutkovne skupine Zrno in 
Gledališko-lutkovnega “krožnika” Srednje šole 
Slovenska Bistrica. Mladi so skozi lutke 
povedali futuristično zgodbo, v kateri države 
pod diktatom svetovnega kapitala uvajajo 
obvezno čipiranje vseh državljanov in 
državljank. Skupina nečipiranih lutk bije bitko 
proti čipiranju in popolni kontroli nad ljudmi s 
pomočjo snovi »MILADIN«. 

We hosted a puppet show for adults 
»MILADIN« performed by secondary school 
pupils from Slovenska Bistrica. Within the 
story, a group of unguarded puppets is 
fighting against chipping and full control over 
people using the "MILADIN" substance.

Spodbuja se zmerna kultura pitja vina.

Vinske Vibracije

Junijske Vinske vibracije so potekale na terasi 
Patriota na temo ”Poletna vina”. Tokrat sta se 
predstavila lokalna vinarja Pavlič in Meum, ki 
sta postregla z belimi in rose vini. Mladi so 
spoznavali načine pridelave teh, se informirali 
o zmerni kulturi pitja vina in o tem, ob kateri 
hrani se postrežejo. Ob odlični degustaciji so 
za sproščeno in poletno vzdušje na letni terasi 
poskrbeli člani skupine Saxbeat, ki so 
preigravali hite iz vseh obdobij.

In June Wine Vibrations on the theme 
"Summer Wines" took place on Patriot's 
terrace. The young people learned how the 
wines are produced and were informed about 
the moderate wine drinking culture. Group 
Saxbeat took care of the music for the relaxed 
and summer atmosphere.
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Glasbena kolekcija Patriot

JESEN – ZIMA 2018
BRUCOVANJE KŠDD + RITAM-SEX-I-JA RHCP TRIBUTE BAND

AMAYA – MAJA KEUC + VINSKE VIBRACIJE

GONOBEATS + YOORONYAA

ODPRAVA ZELENEGA ZMAJA

MRFY + BRDS + HEROJI FURAJO V PIŽAMAH

oktober, november in december 2018

KOLAŽ

RHCP tribute.



Predstavili so se lokalni vinarji.

Maja Keuc.

13



14

Heroji iz Zavoda Vozim so poskrbeli za varno pot domov iz zabave.

Likar je car.

KOLAŽ



MRFY v akciji. Mlada lokalna perspektivna skupina BRDS. 

Množica mladih je uživala v žuru.
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V Patriotu so Zlatko in Optimisti pripravili super vzdušje. 

Glasbeno kolekcijo Patriot jesen - zima 2017 smo zaključili s hitrimi ritmi trubačev Balkan Boys

Mladi perspektivni glasbeniki združeni pod imenom Gonobeats.

16

KOLAŽ



Razstavljene ilustracije Jureta Pozneta so bile iz začetkov 
njegovega ustvarjanja.
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Akcija Božiček za 
en dan

Iz glave na papir

Prvi vikend v decembru je potekala otvoritev 
razstave avtorja Jureta Pozneta, naslovljena 
»Iz glave na papir«. Gre za mladega 
tetovatorja iz Oplotnice, ki se je s tetoviranjem 
podal na zelo uspešno podjetniško pot. 
Barvica, papir in tattoo strojček so postali 
njegovo življenje – svet, kjer je svoboden. 

In December we opened an exhibition »Iz glave 
na papir« (translation Out of the head on to the 
paper) by a local young tattoo artist Jure 
Pozne. 

november 2018

Nasmejali so nas do solz.

Ni lepšega kot pogovor o ''prepovedanih 
temah'', debata o tabujih in slišati naglas 
povedano tisto, kar si po tihem mislimo. 
Matevž Baloh, Marko Žerjal in David 
Gorinšek so v Patriotu brez dlake na jeziku 
povedali ravno tisto, kar si mislijo. Po odličnem 
nastopu komikov je sledila tradicionalna LEO 
olimpijada LEO kluba Konjice. 

There is nothing better than talking about '' 
forbidden topics '', a debate about taboos and 
to hear aloud what we think. Matevž Baloh, 
Marko Žerjal and David Gorinšek in Patriot 
through stand-up comedy did just that. After 
the excellent performance followed the 
traditional LEO Olympiad of the LEO Club 
Konjice.

Večer smeha

Tudi v 2018 smo se vključili v vseslovensko 
dobrodelno akcijo Božiček za en dan, 
katerega namen je obdarovati otroke in 
starostnike iz socialno šibkih družin. Akcija v 
Sloveniji poteka od leta 2012, trenutno pa je 
vanjo vključenih 10.728 otrok in 798 
starostnikov. Letos smo skupaj z vami zbrali 71 
daril, ki so marsikomu polepšala praznike. 
Hvala vsem, ki ste se odzvali in sodelovali v 
akciji.

Also this year we participated in the charity 
action “Božiček za en dan” (translation Santa's 
shoebox project) which goal is to give 
presents to children and elderly people that 
are socially disadvantaged. This year we 
collected 71 gifts. 

Zbralo se je 71 daril.

december 2018december 2018

Deležni so bili bučnega aplavza.



Projekt 
PODJETNO
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Projekt Mladinske kreativne produkcije (MKP) se je nadaljeval in zaključil v letu 2018. Mladi so pridobivali praktične izkušnje na področju 
arhitekture, krajinske arhitekture, grafičnega oblikovanja in drugih kreativnih industij. 

Vključeni mladi so v letu 2018 nadaljevali sodelovanje z 
Mestno občino Celje in s pripravo idejne zasnove 
ureditve območja Mestne plaže Celje ter celostne 
grafične podobe tega. Mladi so na tak način pridobivali 
praktične izkušnje in reference.

Grafična oblikovalka, Lora Jevšenak, ki je sodelovala že v 
lanskoletnih izzivih projekta MKP, se je tokrat preizkusila 
v oblikovanju igre za otroke Knežje mesto: »Želela sem 
se preizkusiti v oblikovanju različnih nalog in si obogatiti 
svoj portfolio.«

Mladi predstavili svoje ideje Mestni občini Celje

Konec marca se je na Mestni občini Celje odvila javna 
razgrnitev omenjenega idejnega projekta. Mladi s 
področja arhitekture so predvideli mobilni gostinski lokal 
kontejnerskega tipa, mladi s področja grafičnega 
oblikovanja pa so območju ponudili inovativno grafično 
podobo z igro za otroke, ki skladno povezuje krajinske in 
zgodovinske značilnosti obravnavanega območja. 

Sodelovanje mladih in Mestne Občine Velenje

V sodelovanju z Mestno občino Velenje je nato aprila šest mladih pričelo delati na 
idejnem projektu Doma krajanov Podkraj. Mladi so si po uvodnem srečanju s 
predstavniki in predstavnicami Mestne občine Velenje zastavili cilj, da bodo v roku treh 
mesecev izdelali dva idejna projekta. Ena skupina je predvidela sodobni pritlični objekt 
z ozelenjeno ravno streho, druga pa dvoetažni objekt, ki je sledil elementom tradicio-
nalnega oblikovanja v neposredni okolici. 

Predstavniki in predstavnice Mestne občine Celje so bile z rezultati 
zelo zadovoljne. 

Junija so svoje idejne projekte predstavili na javni razgrnitvi na Mestni občini Velenje, 
ki se je je udeležil tudi župan, Bojan Kontič. Mentorstvo priprave idejnih projektov za 
obe Mestni občini je mladim v sklopu usposabljanj Mladinski arhitekturni natečaj 
(MAN) nudila Mia Crnič.

Mladi kreativni z besedami, fotografijo in kolažem

Kako napisati kreativno besedilo in kako pritegniti ljudi k branju, so mladi izvedeli maja 
na delavnici Beseda, ki jo je vodila izkušena blogerka, prevajalka in lingvistka Alja 
Gartner. Mlade je poučila o pisanju inovativnih besedil na tematiko arhitekture in 
oblikovanja.

Mladi na ogledu lokacije bodočega Doma krajanov Podkraj. 
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Nato so se mladi pod mentorstvom M&G Pics na delavnici Fotografija učili 
rokovanja z digitalno in analogno fotografijo, spoznali osnovne smernice za 
ustvarjanje dobrih fotografij ter jih preizkusili v praksi. Na Starem trgu v 
Slovenskih Konjicah so iskali nevsakdanje motive in jih lovili v fotografski 
objektiv. Ena izmed udeleženk delavnice je dejala: »Delavnica mi je bila zelo 
všeč, saj sem se naučila veliko novega. Na delavnici so bili predstavljeni nasveti 
za ustvarjanje boljših fotografij, kot na primer upoštevanje zlatega reza in 
pravila tretjin, kar prej nisem nikoli uporabljala.«

Mladi so se na tretji delavnici Kolaž preizkusili v oblikovanju kolažev v 
vektorskem programu. Izbrali in izrisali so prostor, kamor so postavljali 
računalniško izrezano pohištvo v izbranem arhitekturnem slogu. 

Mladi so usposabljali mlade.

Mladi iz različnih področij so sestavljali kreativna besedila.

Mladi so krepili kompetence tudi na področju uporabe oblikovalskih programov. 

Zaključna konferenca

Na zaključni konferenci projekta so bili predstavljeni vsi štirje idejni projekti, ki so nastali v sklopu usposabljanj MAN v letih 2016 - 2018. Vključeni 
mladi so v dveh letih izvajanja projekta poleg predhodno omenjenih prostorskih rešitev pripravili prostorske in grafične rešitve tudi za Občino 
Slovenske Konjice in Občino Vitanje. Vse rešitve so na ogled na spletni strani kreativneprodukcije.si.
Na zaključni konferenci sta bila predstavljena dva vidika ustvarjanja lastne blagovne znamke s strani mednarodno priznanih strokovnjakov – arhitekta, 
dr. Jureta Kotnika in Tineta Lugariča, kreativnega direktorja agencije Luna\TWBA. 
Mladi so predstavili vse rezultate usposabljanj Mladinski kreativni natečaj.

In 2018 the project Mladinske kreativne produkcije (translation Youth creative productions) continued and finished. Young architects, landscape 
architects and graphic designers under the professional mentorship of Mia Crnič produced two more idea concepts of urban spatial solutions for 
municipalities Celje and Velenje. This took them six months of work, during which they gained practical experiences and references that will help them 
on the labour market. 
The project offered also workshops for writing a creative text held by blogger, translator and linguist Alja Gartner, for enhancing photography skills held 
by M&G Pics and a workshop on creation of interior design collages in a vector program.
At the end of the project we held a final conference where the participants presented all four idea concepts of urban spatial solutions and two aspects 
of creating a brand were presented by international experts - architect, dr. Jure Kotnik and Tine Lugarič, Creative Director of the Luna\TWBA Agency. 



Desna stran:
Igralna plošča igre za otroke Knežje mesto
Avtorica: Lora Jevšenak
Mentorica: Mia Crnič
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Mladi so sodelovali z Mestno občino Celje in zasnovali idejno zasnovo za ureditev območja Mestne plaže Celje.
Avtorici: Doroteja Mazej in Tjaša Gobec
Mentorica: Mia Crnič



Desna stran:
Igralna plošča igre za otroke Knežje mesto
Avtorica: Lora Jevšenak
Mentorica: Mia Crnič
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Zaključna konferenca

Na zaključni konferenci projekta so bili predstavljeni vsi štirje idejni projekti, ki so nastali v sklopu usposabljanj MAN v letih 2016 - 2018. Vključeni 
mladi so v dveh letih izvajanja projekta poleg predhodno omenjenih prostorskih rešitev pripravili prostorske in grafične rešitve tudi za Občino 
Slovenske Konjice in Občino Vitanje. Vse rešitve so na ogled na spletni strani kreativneprodukcije.si.
Na zaključni konferenci sta bila predstavljena dva vidika ustvarjanja lastne blagovne znamke s strani mednarodno priznanih strokovnjakov – arhitekta, 
dr. Jureta Kotnika in Tineta Lugariča, kreativnega direktorja agencije Luna\TWBA. 
Mladi so predstavili vse rezultate usposabljanj Mladinski kreativni natečaj.

In 2018 the project Mladinske kreativne produkcije (translation Youth creative productions) continued and finished. Young architects, landscape 
architects and graphic designers under the professional mentorship of Mia Crnič produced two more idea concepts of urban spatial solutions for 
municipalities Celje and Velenje. This took them six months of work, during which they gained practical experiences and references that will help them 
on the labour market. 
The project offered also workshops for writing a creative text held by blogger, translator and linguist Alja Gartner, for enhancing photography skills held 
by M&G Pics and a workshop on creation of interior design collages in a vector program.
At the end of the project we held a final conference where the participants presented all four idea concepts of urban spatial solutions and two aspects 
of creating a brand were presented by international experts - architect, dr. Jure Kotnik and Tine Lugarič, Creative Director of the Luna\TWBA Agency. 
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Mladi so v sodelovanju z Mestno občino Velenje oblikovali dve idejni zasnovi za Dom krajanov Podkraj.
Avtorice: Petra Orozel, Sanja Plantak in Nina Šavc
Mentorica: Mia Crnič



23

Avtorstvo: Gregor Bogovič in Urška Podgrajšek
Mentorica: Mia Crnič



PODJETNO

Mladinska zadruga Kreaktor
Mladinska zadruga Kreaktor je platforma za mlade, ki so na začetku svoje podjetniške poti in še nimajo registrirane 
svoje dejavnosti. Omogoča izvajanje storitev z izdajanjem računov, uporabo co-working prostora za mreženje in 
sodelovanje na področju razvoja tržnih storitev in ponuja uporabo 3D tehnologije.

COOPilot  usposabl janje  
v okviru evropskega projekta COOPilot je Mladinska zadruga Kreaktor 
organizirala brezplačno usposabljanje s področja zadružništva in podjetništva 
za mlade. Več deset udeležencev usposabljanja je na začetku pozdravil državni 
sekretar v kabinetu predsednika vlade Mira Cerarja, Tadej Slapnik in izpostavil 
potencial, ki ga zadružništvo predstavlja za mlade. Za izvedbo usposabljanja so 
poskrbeli evropski partnerji iz Španije - Fundacion Escuela Andaluza de Economia 
Social, med predavatelji pa je bil tudi grški strokovnjak za zadružništvo in 
dolgoletni uslužbenec Evropske komisije Apostolos Ioakimidis. 
Jernej Štromajer, vodja projekta, je ob zaključku projekta dejal: »V zadrugi 
Kreaktor smo zelo zadovoljni, da smo uspeli v Slovenskih Konjicah organizirati 
vsebinsko tako bogato usposabljanje. Želimo si, da bi se takšnih in podobnih 
vsebin v prihodnje izvajalo še več.«

Youth Cooperative Kreaktor organized a training within a project COOPilot on the 
theme entrepreneurship for young people. The training was co-implemented by 
Spanish partners - Fundacion Escuela Andaluza de Economia Social. One of the 
lecturers was also Apostolos Ioakimidis, long time an employee in the European 
Commision.

3D laborator i j

V sklopu projekta Patriot: 3D work&shop je Mladinska zadruga 
Kreaktor v co-working prostorih, ki se nahajajo v prireditvenem 
prostoru Patriot, organizirala brezplačne delavnice 3D tehnologije 
za osnovnošolsko mladino in mlade od 18. leta naprej. Potekale so 
pod vodstvom prostovoljca Jureta Jevšenaka, študenta magistrske 
stopnje strojništva v Mariboru in Veronike Podgrajšek. Na 
delavnicah so mladi pridobivali kompetence z delom s 3D tiskalniki, 
3D pisali in modeliranjem. 

Youth Cooperative Kreaktor organized free 3D technology workshops 
for youngsters within the project »Patriot: 3D work&shop«. 
Youngsters gained new competences with working with 3D printers, 

2424

Mladi so si izdelali predmete s pomočjo 3D tiska. 

Mlade zanima podjetništvo.  



COOPilot  usposabl janje  

STIČIŠČE

Regionalno stičišče Novus

Predstavljeni so bili strateški cilji lokalnega programa za mladino.  

Skupaj z Občino Slovenske Konjice smo 12. marca v Christianini sobi 
dvorca Trebnik v Slovenskih Konjicah organizirali predstavitev 1. 
Lokalnega programa za mladino v občini Slovenske Konjice za 
obdobje 2018-2022. Poimenovan je bil »#mladivkonjicah«. 
Predstavljena je bila časovnica priprave dokumenta in ukrepi, ki so 
nastali s pomočjo analize potreb mladih in fokusnih skupin. Lokalni 
program za mladino je bil nato sprejet na 31. seji občinskega sveta 
Občine Slovenske Konjice, 29. marca. Zajema devet strateških ciljev in 
dvajset ukrepov. 

Cilji so naslednji: 
1.zagotavljanje pogojev za delovanje organizacij v mladinskem sektorju,
2.izboljšanje infrastrukturnih pogojev za prostočasne, družbeno-kulturne in 
športne dejavnosti,
3.razvoj mladinskega turizma,
4.izboljšanje pogojev za zaposlovanje mladih,
5.bivanjske razmere mladih,
6.okrepitev kompetenc in znanj mladih,
7.izboljšanje pogojev za participacijo mladih,
8.spodbujanje aktivnega preživljanja prostega časa,
9.krepitev mednarodne mobilnost mladih. Župan občine Slovenske Konjice, Miran Gorinšek, je pri sprejemanju 

lokalnega programa izpostavil pomembnost programa za lokalno 
okolje. Pri pripravi programa je v sklopu projekta Regionalno stičišče 
Novus sodelovala naša direktorica, Neža Pavlič Brečko, ki je še 
posebej poudarjala pomembnost medsektorskega urejanja 
mladinskega področja in povezovanja med vsemi akterji v 
mladinskem sektorju. 

Together with municipality Slovenske Konjice we successfully 
prepared the first local programme for youth that was named 
“#mladivkonjicah” (translation #youthinkonjice). It was confirmed by 
municipal council of Slovenske Konjice on 29th of March. The base 
for it were present challenges of youth and the analysis of needs of 
youth. The local programme covers nine strategic objectives and 
twenty measures for the period 2018-2022. 

Odloku o mladini v Občini Slovenske Konjice, ki je stopil v veljavo v mesecu oktobru 2017 in ki je bil pomemben mejnik 
v lokalnem mladinskem polju, je v marcu 2018 sledil še sprejem Lokalnega programa za mladino #mladivkonjicah za 
obdobje 2018-2022.

Župan, Miran Gorinšek, je podal spodbudno popotnico k uresničevanju lokalnega 
programa za mladino.
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STIČIŠČE

Šola za župane

Tudi mi smo bili vključeni v aktivnosti vseslovenske aktivnosti Šola za župane, ki se je izvajala v času lokalnih volitev 2018. V okviru te smo 
izvedli številne aktivnosti, med drugim tudi posvetovalno srečanje z županskimi kandidati in kandidatkami ter kandidati različnih list iz 
savinjske regije.

Na srečanju so s kandidati in kandidatko lokalnih volitev mladi iz 
Gimnazije Slovenske Konjice, KDDD, KŠDD in Mladinskega sveta Občine 
Slovenske Konjice (MSOSK) razpravljali o štirih pomembnih tematikah. 
Nekateri mladi so se posveta udeležili v sklopu projekta Mladi 
odločevalci, ki ga je v sklopu kampanje Partycipiraj Mladinskega sveta 
Slovenije izvajal MSOSK. Aktivnost je bila organizirana po metodi 
»Svetovna kavarna«, v sklopu katere so se mladi in odločevalci po 
skupinah posvetovali o kulturi mladih, aktivni participaciji, 
zaposlovanju mladih in socialnem vključevanju ranljivih ciljnih 
skupin. Rezultat posveta so bili predlogi ukrepov za izboljšave na 
področju vsake teme. Kandidati in kandidatka so bili ob zaključku 
posveta povabljeni, da predloge ukrepov vključijo v svoje volilne 
programe. Namen aktivnosti Šole za župane je bil s tem dosežen – med 
odločevalci in civilno družbo se je vzpostavil dialog, ki omogoča 
soustvarjanje skupnosti, v kakršni si želimo živeti. Če bo s sodelovanjem 
prišlo do dobrih rešitev za lokalne izzive, se bo sčasoma lahko povrnilo 
tudi zaupanje ljudi v politiko. 

Within the all-Slovenian campaign named “Šola za župane” (translation 
School for mayors) a consultative meeting between future decision 
makers and youngsters from Students and Secondary school pupils club 
of Dravinja valley, Gymnasium Slovenske Konjice and Youth council of 
the municipality Slovenske Konjice was organised. At the meeting, we 
used the method World cafe to discuss the four important topics: active 
participation, youth culture, youth employment and social inclusion of 
vulnerable target groups. The outcome of the consultation were 
proposals for improvement measures in the field of each topic. 
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Strinjali so se, da je aktivna participacija mladih na lokalni ravni zelo potrebna.

Mladi in odločevalci so sedli za skupno mizo.

Na srečanju je bilo s strani mladih podanih veliko predlogov ukrepov za izboljšave.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA JAVNO UPRAVO

»Naložbo sofinancirata Ministrstvo za javno upravo in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.« 
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Če bi ceste spregovorile

Vsako leto, tretjo nedeljo v novembru, se obeležuje Svetovni dan spomina na žrtve prometnih nesreč. Gre za dan, ko se po svetu spomnimo 
vseh umrlih in poškodovanih v prometnih nesrečah, skupaj z njihovimi bližnjimi, prijatelji, sodelavci in znanci. 

V letu 2018 je dan spomina potekal pod sloganom »Če bi ceste spregovorile«. Občine Slovenske Konjice, Zreče, Vitanje in Oplotnica so ta dan skupaj 
z različnimi organizacijami in društvi letos prvič obeležile z enotnim osrednjim dogodkom, ki je potekal v novembru na predvečer dneva spomina na 
dvorcu Trebnik v Slovenskih Konjicah. K programu prireditve, ki smo jo koordinirali, sta prispevali Glasbena šola Slovenske Konjice in Gimnazija 
Slovenske Konjice. Matej Lednik iz Zavoda Vozim je predstavnikom in predstavnicam različnih deležnikov, ki delujejo na področju kurative in 
preventive v prometu, iz vseh sodelujočih občin predstavil svojo izkušnjo in delovanje ter aktivnosti Zavoda Vozim. Pred osrednjim dogodkom je v vseh 
občinah potekal prižig sveč v opomin udeležencem v prometu k odgovornemu ravnanju na cesti. 

Every year the World Day of Remembrance for Road Traffic Victims is commemorated. The municipalities of Slovenske Konjice, Zreče, Vitanje and 
Oplotnica in cooperation with various organisations marked this day for the first time this year with a common event, which took place in Slovenske 
Konjice. The contribution to the cultural program of the event was made by Music School of Slovenske Konjice and Gymnasium Slovenske Konjice. 
Matej Lednik from Zavod Vozim presented his life experience and prevention activities of Zavod Vozim. 

V prometnih nesrečah se vsako leto poškoduje ali umre veliko mladih. 



VEČGENERACIJSKO 

Projekt Socio VGC
V sklopu projekta Socio – večgeneracijski center organiziramo raznolike delavnice za vse 
generacije in izvajamo mentorstvo v Večgeneracijskem centru Zreče.

Novo sezono prostočasnih aktivnosti za starejše je otvorila 
delavnica ''Vaje za urjenje spomina'', ki je namenjena vsem, 
ki želijo uriti miselno prožnost. Delavnico je vodila Renata 
Podlinšek Knez iz Javnega zavoda Socio Celje in je potekala 
vsak prvi torek v mesecu. Za vse, ki so želeli spoznati osnove 
rokovanja s komunikacijsko tehnologijo ali nadgraditi svoje 
znanje, je bila ob sredah na sporedu delavnica ''Delo s 
pametnim telefonom''. Tekom delavnice je nastal tudi 
kakšen »selfie«. Ob petkih je potekalo ''Računalniško 
opismenjevanje'', kjer smo spoznavali osnove dela z 
računalnikom in brskanja po spletu. Zadnji dve omenjeni 
delavnici je vodila Nina Kovačič, pomagali pa sta ji še 
Nikolina Vajdić in Veronika Podgrajšek.
Within the project Socio – intergenerational centre a variety 
of free workshops were offered for different generations - 
workshop for memory training, how to use smart phones 
and computers. Šola kreativnosti

Tudi v tem letu smo v času šolskih počitnic pripravili pester program 
Šole kreativnosti. Njen namen je spodbuditi kreativnost in 
ustvarjalnost mladih in jih spodbuditi h kakovostnemu in aktivnemu 
preživljanju prostega časa v času počitnic. 

V sklopu Zimske šole kreativnosti smo v februarju pripravili tri 
tematske dneve. V sklopu prvega se je obravnavala slovenska kultura. V 
goste smo povabili Marjana Stramšaka iz Območnega združenja 
veteranov vojne za Slovenijo Slovenske Konjice, ki je udeleženim 
predstavil nekaj podatkov iz lokalne zgodovine. Drugi dan je bil v 
znamenju ptic in gledališča. S KD Svoboda osvobaja so mladi pripravili 
domišljijske zgodbe in mikro uprizoritve na temo pregovorov o pticah. 
Tretji dan pa je Erik Vodenik iz Društva likovnikov in fotografov 
Slovenske Konjice izvedel dan igrive arhitekture, v sklopu katerega so 
mladi izdelali maketo srednjeveškega mesta.
Med prvomajskimi počitnicami smo pripravili Spomladansko šolo 
kreativnosti in delavnice na temo praznika dela. Mladi so spoznali 
zgodovino, pomen in tradicijo praznovanja prvomajskih praznikov ter 
sestavo slovenske zastave, ki so jo tudi sami izdelali. Sledil je krajši 
pohod z ogledom mlajev v Slovenskih Konjicah in postavitev lastnih 
mlajev pred mladinskim centrom. 
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Delavnica urjenja spomina je bila zelo dobro obiskana.  

Z Marjanom Stramšakom smo spoznavali lokalno zgodovino.  
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Na Zimski šoli kreativnosti smo poskrbeli tudi za radosti na snegu.  



VEČGENERACIJSKO 

V  Poletni šoli kreativnosti smo v juliju in avgustu organizirali tri termine zanimivih tematskih dni. Pri izvedbi so sodelovala različna društva, podjetja, 
posamezniki in posameznice:

-'herojinja v pižami', Barbara Slaček iz Zavoda Vozim, je otrokom pokazala, da za super junaštvo ne potrebuješ nadnaravnih moči,
-z otroki smo spoznavali divji zahod, obiskali Ranč Dravinja, Tyna Cerar iz plesne šole Step by step pa jih je naučila kavbojskega plesa v vrstah 
oziroma »country line dance«,
-z arhitektko Anito Kračun smo spoznavali arhitekturo mostov in akveduktov,
-Juan Jose de Garcia nam je na medkulturnem dnevu predstavil Argentino in njeno kulturo,
-na dan znanosti so Viljem Pavlovič, Mojca Šegel in Jelka Esih za otroke pripravili različne biološke in kemijske eksperimente,
-otroke sta obiskala policistka Tanja Sakelšek in policist na praksi Dominik Hrovat ter jim predstavila svoje delo in ravnanje ob kaznivih dejanjih,
-Nada Bradan je otrokom predstavila ekološke mestne vrtove,
-s pomočjo prostovoljke Klare Pavlič smo spoznali, katere rastline so dobre in katere slabe sosede na vrtu in si ustvarili mini sobni vrtiček,
-v sklopu destinacijskega dne Rogla – Pohorje nas je na Brinjevo goro spremljala Vlasta Grosman iz PD Zreče,
-za osvežitev in sprostitev smo si vsak termin privoščili kopanje v Termah Zreče. 

V okviru Jesenske šole kreativnosti sta bila izvedena dva tematsko 
obarvana dneva. Prvi dan je potekal v znamenju trajnostnega razvoja, 
obiskali smo Zbirni center CERO v Slovenskih Konjicah, kjer je Andreja 
Cigelšek mladim predstavila njegovo delovanje in pomembnost 
ločevanja in zmanjševanja odpadkov. Ogledali so si tudi trgovinico 
Centra ponovne uporabe, kjer smo videli, kako lahko določene 
predmete predelamo in jih znova uporabimo. 
Klara Pavlič nas je skozi doživljajsko delavnico popeljala v svet čutov, v 
medkulturnem dnevu pa smo s prostovoljko Marto Frasz spoznavali 
Poljsko, njeno kulturo, osnove poljskega jezika, izdelali tradicionalne 
okraske »wycianki« in pripravili okusno poljsko tradicionalno jed 
»pierogi«.

Since 2009 we are organizing a program named School of creativity for primary 
school youngsters during their school holidays. In Winter school of creativity three 
interesting theme days were organised for youngsters: we learned about our local 
history, prepared fantasy stories and micro staging on the topic of sayings about 
birds and got to know the architecture of medieval city. 
Spring school of creativity was coloured with celebration of the international Labour 
Day.
Summer school of creativity lasted three weeks, in which we prepared various 
creative theme days - day of superheroes, Wild West, bridge architecture, 
Argentinian day, day of experiments, pirate day and many more. 
During Autumn school of creativity we talked about sustainable development, 
ecology and Polish culture. 
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Dan eksperimentov je bil zelo poučen in zabaven.  

Mladi na obisku zbirnega centra CERO.



Šola kreativnosti Zreče

V sklopu zimske smo spoznavali slovenske pregovore o pticah ter ustvarili ptice iz slanega testa, ki so nam služile kot lutke v mikro ptičjem gledališču. 
Da ptice v tem mrazu ne bi ostale lačne, smo izdelali tudi ptičje krmilnice iz tetrapaka. V dnevu igrive arhitekture smo skupaj z Erikom Vodenikom iz 
Društva likovnikov in fotografov Slovenske Konjice spoznavali srednjeveško mesto in iz papirja zgradili maketo mesta. 

V sklopu poletne so mladi med ustvarjalnimi delavnicami spoznali divji 
zahod, si izdelali kavbojske klobuke ter se naučili kavbojski ples. V dnevu 
znanosti so spoznali delo znanstvenikov in znanstvenic ter preizkusili 
različne znanstvene eksperimente. Naučili so se tudi, kako pripraviti 
sladoled in spoznali stare grške legende, ki so jih zaigrali s pomočjo 
papirnatih lutk, ki so jih izdelali sami. Spoznali so tudi prehransko 
piramido ter smernice zdrave prehrane, spekli pirin kruh ter pripravili 
odlične namaze. V okviru destinacijskega dne Rogla-Pohorje so se 
povzpeli na Brinjevo goro ter si pod vodstvom Franca Podgorška 
ogledali staro Hlastecovo domačijo.

Together with Večgeneracijski center Zreče we organized School of 
creativity Zreče. In winter youngsters learned about proverbs about 
birds and based on short stories inspired by proverbs made a micro bird 
theatre. They learnt also about architecture of medieval cities and made 
a paper model of it. 
During summer youngster learnt about wild west, made paper cowboy 
hats and learned line dancing. On the day of science they tried out 
various experiments. They got to know old Greek myths and acted them 
out with paper puppets they made. We also talked about healthy diet 
and organized a hike to Brinjeva gora. 

Tečaj slovenskega jezika

V maju smo prvič izvedli 10-dnevni brezplačni tečaj slovenskega 
jezika za otroke iz albansko govorečega območja. Preko neformalnih 
metod učenja smo skupaj z mladimi ponovili osnove slovenske slovnice, 
vadili veščine govornega nastopanja in branja. Da ni bilo težav z 
razumevanjem najtežje snovi in izrazov, je za prevod v albanščino 
poskrbela prostovoljka Manca Založnik, ki se je te naučila 
samoiniciativno: »Albanski jezik sem se želela naučiti predvsem zato, ker 
sem opazila, da ženska populacija, ki prihaja iz albansko govorečih 
območij, ne govori slovensko. Želela sem se pogovarjati z njimi o upanju, 
ki ga imam za prihodnost jaz in jim hkrati pomagati.«

In May we held free language course for children from 
Albanian-speaking areas. Manca Založnik, a volunteer who learned the 
Albanian on her own initiative, helped, that there were no challenges 
with understanding of even the most difficult learning materials and 
terms. 

V času zimskih in poletnih počitnic smo skupaj z Večgeneracijskim centrom Zreče pripravili Šolo kreativnosti Zreče. 
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Lutke so izdelali sami.

Mladi med izvajanjem tečaja.
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Na Poletni šoli kreativnosti smo spoznavali optimalne načine zasaditve vrtnin.
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VEČGENERACIJSKO 

V soboto, 7. aprila, smo se pridružili vseslovenski prostovoljski akciji »Dan za spremembe«, ki je letos potekala že 9. leto zapored. Gre za akcijo 
Slovenske filantropije, ki je bila zasnovana z namenom povezovanja lokalne skupnosti in udejanjanju majhnih prijaznosti do soljudi ter narave. V okviru 
lokalne prostovoljske akcije smo k projektu tudi letos pristopili z akcijo Žinkana. Ime izvira iz besede »yincana«, ki v španščini pomeni dogodek, kjer se 
ljudje lahko aktivirajo v različnih panogah. V našem primeru gre za spodbujanje aktivnega preživljanja prostega časa in aktivnosti v lokalni skupnosti. 
V sodelovanju z Društvom tabornikov Rod belega konja, Konjiškimi skavti – Steg Slovenske Konjice 1, Klubom dijakov Dravinjske doline, 
Klubom Študentov Dravinjske Doline, Društvom upokojencev Slovenske Konjice (DUSK), Mladinskim svetom Občine Slovenske Konjice in LEO 
klubom Konjice je s pomočjo več kot 60-imi vključenimi tudi letošnja akcija uspela. Prebarvala se je ograja igrišča za balinanje DUSK in brezplačna 
plakatna mesta po Slovenskih Konjicah. Akcijo smo zaključili s piknikom.
Akcijo so poleg zgoraj omenjenih podprli tudi: Občina Slovenske Konjice, Novice in Radio Rogla. Iskrena hvala vsem!

On 7th of April we were a part of national action »Dan za spremembe« (translation Day for change). The aim of the action is connecting local community 
and active participation. Within this we held our action Žinkana and together with various local organizations repainted the fence around boules court 
and poster pillars in Slovenske Konjice. 

Žinkana 2018
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Uredili smo tudi plakatna mesta v Slovenskih Konjicah.   
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MEDNARODNO

Lepota je v različnosti

V mesecu marcu so se naši predstavniki in predstavnice udeležile 
mednarodne mladinske izmenjave »Beauty lies in diversity«, na 
Portugalskem, v prelepem mestu Evora.

Mladi so skozi delavnice pridobivali znanje o stereotipih, predsodkih, se 
pogovarjali o družbenih privilegijih, identiteti, LGBTIQ+ skupnosti ter 
razmišljali, kaj za njih pomeni mir. Rezultati projekta so bili grafični 
promocijski izdelki, zloženka in kratek film z naslovom »Prejudice and 
stereotypes are trash«, ki je na ogled na YouTubu. 
»Zame je bila ta izmenjava čisto nova izkušnja, ki bi jo z veseljem še 
ponovila. Lepo je bilo spoznati ljudi iz različnih držav, predvsem pa se 
od njih tudi kaj novega naučiti,« je dejala udeleženka Nikolina Vajdić, 
ki je nato skupaj s Klaro Pavlič delila pozitivne izkušnje na 
diseminacijski aktivnosti v MCDD. Obrazložili sta tudi funkcijo orodja 
za beleženje neformalno pridobljenih kompetenc - Youthpass. 

In March we participated on the youth exchange »Beauty lies in 
diversity« in Portugal. Through various workshops we gathered 
knowledge about stereotypes, prejudice, talked about social privilege, 
identity and LGBTIQ+ community. Among other we prepared a short 
movie »Prejudice and stereotypes are trash«, which is available on 
YouTube.

Super moč neformalnega izobraževanja 

Naši zaposleni Karmen Kukovič in Anita Kračun sta se udeležili 
mednarodnega usposabljanja za mladinske delavce in delavke 
v Španiji, v kraju Munebrega. 

Udeležili sta se projekta »The superpower of non-formal 
education« skupaj z udeleženci in udeleženkami iz Srbije, Finske, 
Grčije, Litve, Latvije, Švedske, Italije, Kosova in Španije. Na 
usposabljanju je bilo skozi delavnice predstavljeno neformalno 
izobraževanje in vloga mladinskega delavca in delavke. Pogovarjali 
so se o različnih izobraževalnih sistemih, motivaciji in komunikaciji 
z mladimi. Ob zaključku šestdnevnega usposabljanja so skupaj 
razvijali nove projektne ideje. 

Our employees participated at the training course "The superpower 
of non-formal education" in Spain, where non-formal education 
and the role of a youth worker were discussed. At the end of the 
six-day training, they jointly developed new project ideas.

V MCDD mladim nudimo možnost udeležbe na kratkoročnih in dolgoročnih mednarodnih projektih v sklopu 
programa Evropske unije Erasmus+. Izkušnje in znanja, ki se pridobijo v sklopu mobilnosti so neprecenljive!

Erasmus+ program omogoča tudi usposabljanja za mladinske delavke in delavce.Mladi so širili obzorja na mednarodni mladinski izmenjavi na
Portugalskem.
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MEDNARODNO

Mladi iz različnih držav so govorili o priložnostih na trgu dela.

Mladi o podjetništvu v Makedoniji in na 
Poljskem

Bili smo del mednarodnega projekta ''EVS: Step forward to 
entrepreneurship and employability'', ki se je odvil na Poljskem in 
v Makedoniji.

Naši predstavnici Klara Pavlič in Nina Kovačič, sta se konec septembra 
in na začetku oktobra udeležili osemdnevnega mednarodnega tečaja 
usposabljanja, ki se je odvijal v mestu Milicz, na Poljskem. Z mladimi iz 
dvanajstih evropskih držav sta spoznavali metode dela mentorjev in 
mentoric v sklopu Evropske solidarnostne enote - ESE (nekdanji EVS) in 
kako čim bolje pomagati prostovoljcem in prostovoljkam pri snovanju 
podjetniških in projektih idej. Spoznavali sta različne tipe podjetništva in 
se tudi sami preizkusili v snovanju podjetniških in projektnih idej.

Our representatives participated in the project ''EVS step forward to entrepreneurship and employability''. Firstly, an international training course was 
organised in Poland, where they got to know how mentors of European solidarity corps (ESC) volunteers work efficiently in order to help volunteers to 
design entrepreneurial and project ideas. Then we were a part of the international seminar that was implemented in Macedonia, where our 
representatives gained the knowledge on the topic of social needs, why and how ESC program is being implemented and how to create and present 
ideas for employment opportunities.

V sklopu istega projekta sta se nato novembra Klara Žmajde in Klara 
Pavlič udeležili mednarodnega seminarja, ki je potekal v mestu Struga, 
v Makedoniji. Tam sta pridobivali znanje na temo družbenih potreb, o 
tem zakaj in kako se izvaja program ESE in kako kreativno ustvarjati ter 
predstavljati ideje za nove zaposlitvene priložnosti. 

Spoznavali so metode dela z evropskimi prostovoljci in prostovoljkami ter spoznavali Poljsko.
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O medkulturni vzgoji v Madridu

Mirovni inštitut je k sodelovanju na zaključni konferenci mednarodnega projekta »GEAR«, ki je potekala v Madridu, v Španiji, kot govorko na 
panelu »Izzivi globalnega državljanstva za svetovnonazorsko izobraževanje« povabil našo vodjo mladinskega centra Karmen Kukovič. 

Na panelu je z udeleženimi učitelji, mladimi in akademiki iz Španije, Makedonije, Italije, Hrvaške in Slovenije delila svoj vidik in predloge za učinkovito 
medkulturno vzgojo in izobraževanje v šolah. Med drugim je dejala: »Pri medkulturni vzgoji in izobraževanju naletimo na veliko sistemskih ovir. 
Pomembno je, da izmenjujemo dobre prakse, da se mrežimo in spodbujamo ter pri svojem delu ostajamo realni.« 

The Peace Institute invited Karmen Kukovič, head of our youth centre, to participate at the closing conference of the international project "GEAR", held 
in Madrid, Spain, as a speaker at the panel "Challenges of global citizenship for worldview education". At the panel she shared her perspective and 
proposals for effective intercultural learning and education in schools with participants from Spain, Macedonia, Italy, Croatia and Slovenia. 

Lepota je v različnosti

V mesecu marcu so se naši predstavniki in predstavnice udeležile 
mednarodne mladinske izmenjave »Beauty lies in diversity«, na 
Portugalskem, v prelepem mestu Evora.

Mladi so skozi delavnice pridobivali znanje o stereotipih, predsodkih, se 
pogovarjali o družbenih privilegijih, identiteti, LGBTIQ+ skupnosti ter 
razmišljali, kaj za njih pomeni mir. Rezultati projekta so bili grafični 
promocijski izdelki, zloženka in kratek film z naslovom »Prejudice and 
stereotypes are trash«, ki je na ogled na YouTubu. 
»Zame je bila ta izmenjava čisto nova izkušnja, ki bi jo z veseljem še 
ponovila. Lepo je bilo spoznati ljudi iz različnih držav, predvsem pa se 
od njih tudi kaj novega naučiti,« je dejala udeleženka Nikolina Vajdić, 
ki je nato skupaj s Klaro Pavlič delila pozitivne izkušnje na 
diseminacijski aktivnosti v MCDD. Obrazložili sta tudi funkcijo orodja 
za beleženje neformalno pridobljenih kompetenc - Youthpass. 

In March we participated on the youth exchange »Beauty lies in 
diversity« in Portugal. Through various workshops we gathered 
knowledge about stereotypes, prejudice, talked about social privilege, 
identity and LGBTIQ+ community. Among other we prepared a short 
movie »Prejudice and stereotypes are trash«, which is available on 
YouTube.

Usposabljanje o mladinskem delu

Govorili so o izzivih medkulturne vzgoje in izobraževanja v petih državah.

»Program sofinancira Evropska Unija.« 
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Žoga za vse

V sklopu mednarodne kampanje "A ball for all", ki jo izvaja nevladna organizacija Youthorama iz mesta Thessaloniki, v Grčiji so bile ustvarjene 
mini nogometne zvočne žoge. 

Za diseminacijo treh žog v Sloveniji smo bili izbrani mi in zato poskrbeli, da so jih prejeli na Društvu Neža (društvo za pomoč osebam z okvaro vida), 
OŠ V parku in OŠ Ob Dravinji. Žoge so bile sicer distribuirane organizacijam in institucijam, ki vključujejo slepo in slabovidno mladino, po celem 
svetu. 

As a part of an international campaign ‘’A ball for all’’ ran by NGO Youthorama from Thessaloniki in Greece, mini sonorous football balls were created 
and were distributed to various organizations and institutions that work with blind or visually-impaired youth. We were selected to distribute three 
balls in Slovenia. 

Otroci iz OŠ V parku so bili nove igrače zelo veseli in so jo takoj preizkusili.

MEDNARODNO



V usposabljanje na temo komuniciranja z 
mladimi, ki ga je organizirala mreža MaMa v 
Celjskem mladinskem centru, smo vključili dva 
mladinska delavca. Na delavnici je beseda 
tekla o tem, kako izboljšati komunikacijo z 
mladimi ter kako jih spodbuditi za udeležbo 
na različnih usposabljanjih, ki jih nudi 
neformalni mladinski sektor. Gost na delavnici 
je bil prof. dr. Dejan Verčič, ki je izpostavil 
pomembnost poznavanja ciljne publike, s 
katero komuniciramo. Izvedena je bila 
diskusija o ključnih izzivih mladih in reševanju 
teh. Oblikovan je bil tudi osnutek ideje, kako 
mladim približati delovanje mladinskih 
centrov.
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SODELOVANJE Z MREŽO MAMA

V marcu smo se udeležili tudi usposabljanja z naslovom 
Osnove mladinskega dela. Cilj usposabljanja je bil, da 
se mladi spoznajo z zgodovino mladinskega dela v 
Sloveniji, osnovnimi pristopi v mladinskem delu ter z 
vizijo mladinskih centrov po Sloveniji. »Všeč mi je bilo, 
da smo pridobili toliko novega znanja, ki je bilo podano 
na res super način,« je dejala udeleženka Veronika 
Podgrajšek.

Our youth workers participated in a workshop about 
communication with youngsters where they got 
information on how to improve communication with 
youth and how to encourage them to participate in 
various activities offered by the non-formal youth 
sector. They also participated in vocational training 
about basics of youth work. They were both organized 
by Youth network MaMa in Youth centre Celje. 
 

Izobraževanje o komunikaciji s ciljno publiko.

Usposabljanje za »sveže« v mladinskem sektorju.

Članica Mreže MaMa, ki je nacionalna mrežna organizacija  mladinskih centrov, smo tudi mi. Mreža MaMa med 
drugim skrbi tudi za usposabljanje mladinskih delavcev in delavk. V letu 2018 smo tako sodelovali v usposabljanju na 
temo komunikacije z mladimi, osnov mladinskega dela in v projektih »Youth Coalition« ter »Social inclusion in youth 
centres«.



L
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Naša direktorica Neža Pavlič Brečko se je februarja v sklopu 
projekta udeležila regijskega srečanja Kariernega središča 
Celje in mladinskih centrov iz celjske območne službe Zavoda 
RS za zaposlovanje. Prisotne so iskale možnosti povezovanja 
med aktivnostmi ZZZS in mladinskimi centri. Srečanje se je 
zaključilo z zavezo o tesnejšem sodelovanju, predvsem pri 
izvajanju aktivnosti, ki krepijo zaposlitvene kompetence 
mladih. 

Zaključni dogodek projekta je bila nacionalna konferenca 
strukturiranega dialoga, ki je potekala maja v Ljubljani. 
Mladi so v sklopu enoletnega projekta na 12. lokalnih 
posvetih izluščili 60 pobud za izboljšanje položaja mladih v 
družbi. Simbolično so po dialogu z odločevalci pobude tudi 
predali in se priporočili za njihovo upoštevanje na različnih 
nivojih. 
»V sklopu projekta je bilo zanimivo spoznati, kakšni so izzivi 
in položaj mladih v Sloveniji, Bosni in Hercegovini ter Srbiji in 
do kakšne mere je njihovo mnenje upoštevano pri 
odločevalcih,« je povedal Aleš Sušak. 

Our youth workers participated in a seminar and regional 
meeting within the Youth network MaMa's project Youth 
Coalition in the Erasmus+ programme. The aim of the 
seminar was to qualify youth workers to establish and 
conduct effective dialogue with different stakeholders with 
the emphasis on the social inclusion of marginalized groups. 
The final event within the project was the National 
Conference of Structured Dialogue on which 60 initiatives to 
improve the position of young people in society were passed 
on to decision makers.

Koalicija mladih

Vključeni smo bili v projekt »Youth Coalition«, ki ga je s 
partnerji iz Srbije in Bosne in Hercegovine v okviru 
programa Erasmus+ izvajala Mreža MaMa. Projekt je bil 
namenjen krepitvi lokalnih skupnosti in prenosu dobrih 
praks.

Aleš Sušak se je v okviru projekta vključil v seminar, ki se je 
februarja odvijal v Ajdovščini. Cilj tega je bil usposobiti 
mladinske delavce in delavke za vzpostavitev in vodenje 
učinkovitega dialoga z različnimi deležniki. Poudarek je bil na 
socialnem vključevanju marginaliziranih skupin v Sloveniji.

Mladi si prizadevajo za boljšo družbo.

Zaključni dogodek projekta.

SODELOVANJE Z MREŽO MAMA



V sklopu projekta smo se udeležili več študijskih 
obiskov. V Oldenburgu v Nemčiji smo si aprila 
pogledali, kako je organizirano mladinsko delo v štirih 
organizacijah, ki so specializirane za različna področja. 
Razmišljali smo o možnostih prenosa dobrih praks na 
slovenske mladinske centre in sklepali nove povezave 
za sodelovanje pri projektih v prihodnje. »Največja 
razlika med slovenskimi in nemškimi mladinskimi 
centri je, da je tamkajšnji kader v povprečju starejši od 
35 let, kar je po eni strani dobro zaradi kvalitete 
storitev, po drugi pa slabše zaradi generacijskega 
prepada,« je pojasnila Karmen Kukovič.

Na študijskem obisku konec julija in začetku avgusta 
v Latviji pa smo predstavili izsledke ankete o 
socialnem vključevanju mladih v sodelujočih državah, 
si ogledali več mladinskih centrov in poslovni 
inkubator z namenom prenosa dobrih praks dela z 
mladimi. Nadaljevali smo tudi s pripravo strategije 
vključevanja mladih iz ranljive ciljne skupine ter 
zasnovali mednarodni tečaj usposabljanja, ki je 
potekal v mesecu oktobru v Celju. 
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Mladinsko delo v Nemčiji je v večini financirano iz javnega proračuna.

Socialno vključevanje mladih v mladinskih centrih

Mreža MaMa izvaja mednarodni projekt Socialno vključevanje v mladinskih centrih, katerega partner smo tudi mi. Projekt je sofinanciran v 
okviru programa Evropske komisije Erasmus+ in vključuje še partnerje iz  Latvije in Estonije. 

Tega sta se udeležili prostovoljki Monika Kotnik in Marta Frasz. Spoznali sta različne metode in 
pristope – od sociodrame do gledališča zatiranih – in si ogledali dobre prakse na terenu. 
Usposabljanje se je zaključilo z načrtovanjem novih usposabljanj na isto temo, ki se bodo izvedla v 
vseh treh partnerskih državah.

 We are a part of the Erasmus+ strategic project "Social inclusion in youth centres" coordinated by 
Youth network MaMa. Within the project study visits were organised in Germany and Latvia. In 
Germany we got to see the work of local NGOs and shared good practices. In Latvia we presented the 
results of the survey on the social inclusion of young people from vulnerable target groups and 
prepared an international training course. That was implemented in Celje, Slovenia on the topic how 
to include youth from vulnerable target group in youth centres.

»Program sofinancira Evropska Unija.« 

Spoznali smo, kako mladinsko delo poteka v Latviji..



Kulturni 2018
ŠTUDENTSKA

4242
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Klub študentov Dravinjske doline (KŠDD) 
vsako leto februarja tradicionalno 
organizira Kulturne dneve. V letu 2018 so 
bili izvedeni že dvajsetič zapored. 
Ponudili so 12 kulturnih dogodkov, ki so se 
zvrstili v petih vikendih med 3. februarjem 
in 3. marcem. Zabeležili so več kot 1500 
zadovoljnih obiskovalcev in obiskovalk. 
KŠDD se zahvaljuje vsem, ki so na 
kakršnikoli način pomagali pri izvedbi 
projekta! 

Kulturne dneve 2018 je otvorila fotografska 
razstava EDGING avtorja Žana Juharta, 
Prismojeni profesorji bluesa pa so 
obiskovalce in obiskovalke zazibali v ritmih 

bluesa. Skupaj z Lions klubom Slovenske 
Konjice so v Domu kulture Slovenske Konjice 
organizirali dobrodelni Valentinov koncert s 
skupino Pliš s posebnima gostoma Jurijem 
Zrnecem in Muratom. Dogajanje se je 
nadaljevalo v Prireditvenem centru Patriot, kjer 
je potekal koncert skupine Take off. 
Izdali in predstavili so že 20. pesniško zbirko z 
naslovom #20, v kateri se je s poezijo 
predstavilo 21 avtorjev in avtoric različnih 
generacij. Dogodek so popestrile Vinske 
vibracije, izvedene v sodelovanju z zavodom 
Vinofeel in koncert odlične zasedbe Back to 
black (Amy Winehouse tribute). Nadaljevali 
so z veselim pustnim rajanjem s skupino 
Poweršok. Najboljšim maskam so bile 

podeljene simbolične nagrade (hvala piceriji 
Paradajz!). 
Dr. Jernej Štromajer je v sklopu potopisa 
predstavil svoje izkušnje študija in bivanja v 
Ameriki. Gostili so tudi lutkovno predstavo z 
naslovom Romeo & Julija-n, ki je nastala v 
okviru sodelovanja Gledališko-lutkovnega 
»krožnika« Srednje šole Slovenska Bistrica, 
Lutkovne skupine Zrno in Društva Koruzno 
zrno. Prireditveni center Patriot je vibriral tudi 
ob zvokih drum & bass-a. Predstavili so se 
Bushee, Dub-Tone, YooRonYaa in Mentis.
Dogajanje se je zaključilo z velikim finalom – 
mega koncertom skupine Mi2. 

Koncert skupine Tabu

Barvi t  mesec,  po ln  ku l ture
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Žan Juhart se je predstavil s fotografijami mladih »ekstremoljubcev«.

Oder so zavzeli tudi domačini Take off.Jurij Zrnec je nasmejal občinstvo.

Every year in February, Students club of Dravinja valley traditionally organizes Cultural days. In 2018 they were held for the 20th time. They offered 12 
cultural events, which took place in five weekends. More than 1.500 satisfied visitors were counted. The project offered concerts, a puppet theater play, 
a travelogue, a photography exhibition, Vine vibrations and the 20th publication of poem collection.
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Lutkovna predstava Romeo in Julija-n.
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Bili so del Škisove tržnice

KŠDD se je na 21. Škisovi tržnici v Ljubljani predstavil 
z lokalnimi domačimi dobrotami in sicer z gobovo 
juho in palačinkami. Gre za največjo 
kulturno-zabavno prireditev za mlade, ki temelji tudi 
na promociji slovenske kulture in kulinarike. Njihova 
stojnica je bila vseskozi dobro obiskana. Tema 
letošnje Škisove tržnice je bila »dom« in KŠDD se je 
predstavil s sloganom »Dom je tam, kjer te trj dnj 
nj«. Popoldansko mreženje se je prelevilo v večerno 
koncertno dogajanje in druženje. 

KŠDD participated in 21st Škisova tržnica in Ljubljana. 
This is the biggest cultural and entertainment event 
for young people, which is based on the promotion of 
Slovenian culture and culinary. KŠDD therefore 
presented itself with local delicacies.

KŠDD se je predstavil s sloganom »Dom je tam, kjer te trj dnj nj«.

Turnir Trojk

Avgusta je KŠDD organiziral tradicionalni Turnir trojk in memorial Igorja Gošnjaka. Zaradi dežja je bilo tekmovanje izvedeno v Športni dvorani 
Slovenske Konjice, kjer se je v igri 3 na 3 oziroma »streetball-u« pomerilo sedem ekip. Tekmovanje je pritegnilo lepo število gledalcev in gledalk. Tretje 
mesto je osvojila ekipa Parkl, v konjiškem finalu pa je zmagala ekipa Alcatraz proti ekipi Čakdaprijejo. Tekmovalci so se na turnirju pomerili tudi v 
zabijanju in metu trojk, kjer sta zmagala Jaka Potočnik in Blaž Kikl. V revijalni tekmi med KŠDD in MCDD pa so slavili prvi. 

Students club of Dravinja valley organized traditional Tournament in memorial of Igor Gošnjak where seven teams of triples competed in streetball. 

Poletno druženje

V poletnih večerih so se na terasi prireditvenega 
centra Patriot zvrstili zanimivi družabni dogodki z 
namenom kvalitetne popestritve prostega časa 
mladih. KŠDD je organiziral večer vodnih šiš in večer 
koktejlov, ki jih je mešal barman Aleksandar 
Čerčinović iz ekipe Ilovecocktail.si. V sklopu 
predhodne kreativne delavnice se je za namen 
dogodka ustvarila tudi »plaža«. Večere so spremljali 
nastopi mladih virtuozov slovenske glasbene scene. 

»Country« večer je poleg ambientacije prostora, za 
katero so poskrbele članice KŠDD, pričarala skupina 
Pointless rebels s preigravanjem country, rock’n’roll 
in bluegrass glasbe. Študentski tematski večeri so se 
zaključili z mini salonom piva z degustacijo izdelkov 
mladih, lokalnih mikro-pivovarjev, ki so v fazi razvoja 



46

KŠDD je poskrbel za pristno ambientacijo na tematskih večerih.

Konjiška plaža.



Aprilski dijaški žur

DIJAŠKA

Klub dijakov Dravinjske doline (KDDD) je 
gostil mlade glasbenike Šolskega centra 
Slovenske Konjice – Zreče, ki so se 
združili v skupini Kalt in Balu. Nad 
koncertom so bili še posebej navdušeni 
mladi iz Češke, ki so bili pri konjiških na 
mladinski izmenjavi. Prisotne je nagovo-
ril tudi Leon Kukovič, predsednik 
KDDD, ki se je vsem zahvalil za odlično 
družbo. 

Club of secondary school pupils of 
Dravinja valley hosted two bands from 
Šolski center Slovenske Konjice – Zreče: 
Kalt and Balu. The most thrilled about 
the concert were pupils from Czech 
Republic that were visiting within a 
youth exchange.

»Light it up« Konjice!

“čuj drugiga enestiga se ga vbijemo na eni vreji čagi, 
bojde se bomo pofarbali pa svetli! ajde vjžde boš 
prišu, samo nea vozi pijen” je bila napoved dogodka 
Glow party, ki ga je KDDD organiziral v novembru. 
Dogodek je koordiniral novi predsednik KDDD, Jakob 
Mlakar. Mladi so poskrbeli za ustrezno ambientacijo 
na dogodku in se odeli v UV in neonske odtenke. 
Žurali so na ritme, s katerimi je prostor v Patriotu 
zapolnjeval DJ Dizzy. Mladim so tekom prireditve delili 
tudi letake, ki so informirali o škodljivih posledicah 
uporabe prepovedanih drog.

Light it up Konjice – Glow party was an event of Club 
of secondary school pupils of Dravinja valley. The 
youngsters prepared a cool ambience of the space 
and coloured themselves in UV and neon shades. 
They danced to the music selected by DJ Dizzy and 
thought the whole event informed youngsters with 
flyers about the damaging consequences of drug 
abuse.

Na koncertu so se družili mladi iz Slovenije in Češke.  

#mladivkonjicah   

Odeli so se v UV barve.
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Mladinski svet Občine Slovenske Konjice
MLADINSKO ORGANIZIRANJE

Mladi odločevalci 

Mladinski svet Občine Slovenske Konjice (MSOSK) je bil uspešen 
na razpisu Mladinskega sveta Slovenije v okviru nacionalne 
kampanje Partycipiraj, kamor je z našim dovoljenjem prijavil 
projekt Mladi odločevalci. Projekt namreč od leta 2009 razvijamo 
v MCDD. S tem projektom so dijaki in dijakinje Gimnazije 
Slovenske Konjice, člani in članice Kluba dijakov Dravinjske doline 
ter Kluba študentov Dravinjske doline spoznavale delovanje 
odločevalskih teles in procesov na različnih ravneh. 

Septembra sta potekali prvi dve projektni aktivnosti, kjer so 
mladim predsedniki različnih občinskih odborov predstavili 
funkcijo odborov in druga aktivnost, v kateri so se mladi 
udeležili seje občinskega sveta. 
V oktobru so z izobraževalnim obiskom na delovnem mestu 
spoznali delovanje posameznih oddelkov in strukturo delovnih 
teles Občine Slovenske Konjice in se seznanili z različnimi pojmi 
in delovanjem odločevalskih struktur na lokalni in nacionalni ravni 
v sklopu delavnice o demokraciji, ki jo je izvedla  študentka prava, 
Špela Pučnik. V okviru projekta Regionalno stičišče Novus je 
MSOSK skupaj z nami organiziral posvetovalno srečanje v okviru 
vseslovenske aktivnosti Šola za župane, kjer so mladi skupaj s 
kandidati in kandidatko iz različnih list iz savinjske regije 
razpravljali o kulturi mladih, aktivni participaciji, zaposlovanju 
mladih in socialnem vključevanju ranljivih ciljnih skupin. 
V oktobru in novembru je bil mladim omogočen tudi spletni 
posvet z županskimi kandidati, kjer so na spletni strani MSOSK 
(www.msosk.si) imeli možnost zastaviti različna vprašanja. 
V predvolilnem času je na Gimnaziji Slovenske Konjice in SPŠŠ 
Zreče zaživela tudi živa info točka, kjer so mladi mlade pozivali k 
udeležbi na volitvah s sloganom: »Nisem ovca, volim«. Zaključek 
projektnih aktivnosti je bila simulacija seje občinskega sveta v 
novembru, na kateri so mladi trem županskim kandidatom 
predstavili različne izzive.

Youth council of the municipality of Slovenske Konjice 
implemented the project Young decision makers (primarily 
developed by MCDD) within the national campaign »Participate« 
held by Youth council of Slovenia. The participating youngsters 
through various activities got familiar with the decision-making 
processes on the local, regional and national level. They were able 
to discuss different topics with the mayor, committee leaders, 
Head of offices and other key employees. Within the campaign, 
they also participated in a simulation of the Municipal Council and 
discussed the challenges with the mayor candidates for the 
autumn elections. 

Mladi so v sklopu aktivnosti Mladi odločevalci spoznavali odločevalce in odločevalke, ti pa mlade.

Simulacija seje občinskega sveta.

Obisk pri županu.
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Sejem mladinskih organizacij 

V začetku decembra so se na sejmu mladinskih organizacij v 
organizaciji MSOSK zbrali predstavniki in predstavnice 
Kluba dijakov Dravinjske doline, Kluba Študentov 
Dravinjske doline, Leo kluba Konjice, Hip Hop Konjice in 
KD Svoboda osvobaja. Sejem je bila odlična priložnost za 
promocijo organizacij in izmenjavo izkušenj. Zvečer so z 
mreženjem nadaljevali ob zvokih skupine Gonobeats z 
gostom YooRonYaa.

The representatives of different youth organisations from 
Slovenske Konjice met in December at the youth 
organisations fair organised by Youth council of the 
municipality of Slovenske Konjice to promote their work. 
After the fair, there was a concert of group Gonobeats and 
their guest YooRonYaa.
the mayor, committee leaders, Head of offices and other key 
employees. Within the campaign, they also participated in a 
simulation of the Municipal Council and discussed the 
challenges with the mayor candidates for the autumn 
elections. 

Taborniki in tabornice Rodu belega konja Slovenske Konjice so leto 2018 začele 
zmagoslavno - na Zimskem orientacijskem tekmovanju so namreč v konkurenci 
22-ih rodov iz cele Slovenije zmagali. V času zimskih počitnic so izvedli že četrto 
samostojno zimovanje, ki je potekalo na Završah. Udeležilo se ga je 50 udeleženk in 
udeležencev. 
Na začetku poletnih počitnic so se odpravili na osemdnevno taborjenje ob Idrijco, 
kjer so na dopoldanskih gozdnih šolah postavljali ogenj, se učili uporabljati šotorke, 
izdelovali splave, popoldneve pa so izkoristili za čofotanje v reki, orientacijske in 
rekreativne pohode ter različne športne aktivnosti. Člani in članice so Idrijci podarili 
pesem »Njej, Idrijci!« in zanjo posneli videospot.
Udeležili so še različnih tekmovanj. V Velenju je ekipa voda Orli na tekmovanju »Še 
Ta Počasnemu Mine« zasedla 2. mesto, 24 tabornikov in tabornic pa se je v mesecu 
maju udeležilo območnega mnogoboja v Zagorju ob Savi. Vsi vodi so se dobro 
odrezali, še posebej pa so ponosni na najmlajše tabornike in tabornice, za katere je 
bilo to prvo taborniško tekmovanje. Na sončno oktobrsko soboto so se udeležili tudi 
taborniškega tekmovanja GROF 2018 v Celju, kjer je ekipa Orli 2 zasedla 6. mesto.  
Septembra so pridno čistili naravo v sklopu akcije Očistimo Slovenijo, v oktobru pa 
so v Škalcah pekli kostanj.

The scouts of Association Rod belega konja from Slovenske Konjice started the year 
victoriously as they won the Winter orientation competition. During winter holidays 
they organised a winter camp in Završe and during summer a camp beside the river 
Idrijca, where they learned different scout, wood and camp crafts. The scouts 
attended more different scout challenges and competitions nationwide. 

Rod belega konja je zapel Idrijci 
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LEO ekipa akcije Očistimo Slovenijo.

Oratorji je vsako leto zelo dobro obiskan..

LEO klub – dobrodelni, ekološki in olimpijski

Članice in člani LEO kluba Konjice so bili tudi letos aktivni, 
predvsem na humanitarnem področju. Skupaj z Lions 
klubom Konjice so organizirali že 15. tradicionalni 
dobrodelni ples, kjer so zbrali več kot 10.000 EUR. 
Dobrodelno noto je imelo tudi LEO Miklavževanje, kjer so s 
prehrambnimi in higienskimi potrebščinami polnili Leo 
vozičke. Vso zbrano hrano, higienske in šolske potrebščine 
so zapakirali v darilne pakete in jih osebno razdelili socialno 
šibkejšim družinam v našem lokalnem območju.
V septembru so se pridružili največjemu svetovnemu 
civilnemu projektu World Cleanup Day 2018, kjer so očistili 
tri divja odlagališča, pripomogli k čistejšemu mestu ter 
sodelovali na različnih delavnicah, ki so potekale v sklopu 
akcije Očistimo Slovenijo. 
Po nekajletnem premoru so v novembru obudili akcijo LEO 
olimpijada, ki je namenjena medklubskem druženju in 
povezovanju. Večer so pričeli z nastopom stand-up komikov, 
nadaljevali pa s pikadom, ročnim nogometom in drugimi 
družabnimi igrami.

Members of LEO club Konjice organised different charity 
events. Together with Lions club Slovenske Konjice they 
organised 15th Charity ball in Zreče, where they raised more 
than 10.000 EUR. With the project LEO St. Nicholas 
celebration they gathered food and personal hygiene 
necessities in supermarkets for families in need. They were 
active within the World Clean-up Day and they revived the 
project Leo Olympics. 

Konjiški skavti vestno ohranjajo tradicijo, saj že od leta 1997 organizirajo skavtski 
ples za starejše člane in članice. Letos so aktualni voditelji in voditeljice pred večerjo 
in plesom uprizorili predstavo Gospa poslančeva, avtorja Toneta Partljiča. 
Zadnji avgustovski teden je v Slovenskih Konjicah potekal oratorij na temo 
slovenskega duhovnika Friderika Barage. Oratorija se je udeležilo 147 otrok, za 
njihove aktivnosti pa je skrbelo 40 mladih animatorjev in animatork, ki so se na 
oratorij pripravljali skoraj celo leto.
Vrhunec skavtskega leta je vsekakor poletni tabor. Letos so se najmlajši skavti, bobri 
in bobrovke, odpravili v Preloge, volkulje in volčiči so z vlakom odšli v Dolnji Suhor v 
Belo Krajino, vodniki in izvidnice so teden dni preživele ob jezeru v Velenju,  
popotnice in popotniki pa so se s svojimi voditelji podali na pot v dolino Soče. V štirih 
dneh tabora so prehodili približno 70 km. 

The Scouts in Slovenske Konjice are cherishing their tradition. They have been 
organising the Scout ball since 1997, where each year, older members gather to enjoy 
a nice social evening. They also organised summer camps for different ages and 
oratorio, which was attended by 147 children 40 animators.

Skavti, Indijanci in Gospa poslančeva 

MLADINSKO ORGANIZIRANJE
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BREZPLAČNE DELAVNICE

Delo s pametnim telefonom 

Računalniško opismenjevanje

»Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.« 

vsaka SREDA ob 10. uri

vsak PETEK ob 10. uri

Vse delavnice potekajo v Mladinskem centru Dravinjske doline.

Info in prijave: 
info@mcdd.si 
051 308 500 (Nina)
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RAZSTAVNA GALERIJA

V razstavni galeriji Patriot so na ogled 
umetniška dela mladih.

MEDNARODNO

Organiziramo udeležbe na mednarodnih 
izmenjavah in usposabljanjih v sklopu 

programa Erasmus+: Mladi v akciji. Na 
voljo je tudi ponudba projektov Evropske 

solidarnostne enote po vsej Evropi. 

INTERNET

Na voljo je brezplačen dostop do brezžične 
povezave.

VELIKO PLATNO

Nudimo vam spremljanje športnih in 
glasbenih dogodkov na velikem platnu.

OSTALE  STORITVE

Organizacije rojstnodnevnih zabav, 
tematskih zabav, računalniško oblikovanje, 
fotokopiranje, barvni tisk, vezave, 
izdelovanje brošk, 3D tisk, izvajanje 
različnih delavnic. 

PRI NAS

Delovni čas
INFORMACIJSKE PISARNE:

VSAK DELOVNIK OD
7. - 15. URE

      051 308 500
      info@mcdd.si

PROSTOVOLJSTVO

Pri nas prostovoljci in prostovoljke 
pridobivajo različne kompetence. 

Pridruži se!
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Konjiški skavti vestno ohranjajo tradicijo, saj že od leta 1997 organizirajo skavtski 
ples za starejše člane in članice. Letos so aktualni voditelji in voditeljice pred večerjo 
in plesom uprizorili predstavo Gospa poslančeva, avtorja Toneta Partljiča. 
Zadnji avgustovski teden je v Slovenskih Konjicah potekal oratorij na temo 
slovenskega duhovnika Friderika Barage. Oratorija se je udeležilo 147 otrok, za 
njihove aktivnosti pa je skrbelo 40 mladih animatorjev in animatork, ki so se na 
oratorij pripravljali skoraj celo leto.
Vrhunec skavtskega leta je vsekakor poletni tabor. Letos so se najmlajši skavti, bobri 
in bobrovke, odpravili v Preloge, volkulje in volčiči so z vlakom odšli v Dolnji Suhor v 
Belo Krajino, vodniki in izvidnice so teden dni preživele ob jezeru v Velenju,  
popotnice in popotniki pa so se s svojimi voditelji podali na pot v dolino Soče. V štirih 
dneh tabora so prehodili približno 70 km. 

The Scouts in Slovenske Konjice are cherishing their tradition. They have been 
organising the Scout ball since 1997, where each year, older members gather to enjoy 
a nice social evening. They also organised summer camps for different ages and 
oratorio, which was attended by 147 children 40 animators.


